

BEWI-FATRIX® CX: Innovatives Ergänzungsfuttermittel für hochleistende Milchkühe zur ganzheitlichen Stoffwechselunterstützung in der Laktation

Südlohn-Oeding, [25.09.2024] – Im Rahmen der EuroTier 2024 in Hannover stellt die BEWITAL agri GmbH & Co. KG, ein führender Spezialfuttermittelhersteller aus Deutschland, seine jüngste Innovation für die moderne Milchviehhaltung vor: BEWI-FATRIX® CX. Diese neuartige Kombination von Futtermitteln und Zusatzstoffen ist speziell für hochleistende Milchkühe konzipiert und unterstützt den Stoffwechsel ganzheitlich während der Laktation.

Milchkühe in der Laktation gesund erhalten

Der züchterische Fortschritt bei Milchkühen führt zu einer kontinuierlichen Steigerung des genetischen Potentials für die Milchbildung. In der landwirtschaftlichen Praxis führt dies in der Hochlaktation häufig zu Stoffwechselproblemen und weiteren Belastungen. BEWI-FATRIX® CX kombiniert pansenstabiles Fett mit Rapslecithin, Vitamin E und Vitamin C. Die besondere Mischung zielt darauf ab, die Milchkuh bei der Bewältigung von stoffwechselbedingten Erscheinungen wirksam zu unterstützen. Ergänzt durch natürliche Weidenrinde fördert dieses Produkt aktiv die Gesundheit und Langlebigkeit der Kühe.

Neuartige Lösung für die Herausforderungen der Laktation

BEWI-FATRIX® CX, das Ergebnis intensiver Forschung und praxisorientierter Entwicklung, übertrifft herkömmliche Fütterungsmethoden, die meist nur auf die Deckung des Grundbedarfs an Energie und Nährstoffen sowie vereinzelt auf die Verbesserung der Lebergesundheit abzielen. Das neuartige Kombinationsprodukt wurde speziell für die umfassende Stoffwechselunterstützung hochleistender Milchkühe, insbesondere in der anspruchsvollen Hochlaktationsphase, entwickelt. Die durchdachte Kombination der Inhaltsstoffe stärkt nicht nur die Leberfunktion, sondern mindert auch die durch hohe Fettmobilisation verursachten Erscheinungen. Dies führt zu einer Verbesserung des allgemeinen Wohlbefindens und steigert die Leistungsfähigkeit der Kühe. Damit unterscheidet sich BEWI-FATRIX® CX deutlich von herkömmlichen Fütterungsansätzen.

Bewährte Ergebnisse aus der Praxis

Auf einem Milchviehbetrieb in Nordrhein-Westfalen zeigte der Einsatz von BEWI-FATRIX® CX deutliche Verbesserungen im Stoffwechsel der hochleistenden Milchkühe. Der Betrieb, der für sein Engagement für optimale Tiergesundheit und hohe Leistungen bekannt ist, setzt BEWI-FATRIX® CX zur effektiven Bewältigung der Laktationsherausforderungen ein.



Seit der Einführung konnten metabolische Störungen reduziert werden, was zu einer verbesserten Stabilität und Wiederherstellung des früheren Leistungsniveaus der Kühe führte. Diese Ergebnisse belegen den klaren Nutzen von BEWI-FATRIX® CX.

"Mit BEWI-FATRIX® CX setzen wir neue Maßstäbe in der Unterstützung hochleistender Milchkühe. Dieses Produkt verbessert nicht nur die allgemeine Stoffwechselgesundheit, sondern steigert auch die Effizienz der Milchproduktion", erklärt Dr. Michael Hovenjürgen, Leiter Forschung und Produktentwicklung bei BEWITAL agri.

BEWI-FATRIX® **CX** hat laut Hersteller folgende Eigenschaften:

- Pansenstabiles Fett als effektive Energiequelle ohne Belastung des Pansens
- Rapslecithin (Phosphatidylcholin) zur Unterstützung des Leberstoffwechsels
- Kombiniert mit Vitamin E und Vitamin C mit antioxidativer Wirkung im Stoffwechsel
- Enthält Weidenrinde mit allen natürlichen Bestandteilen

Produktbild:





Über BEWITAL agri:

BEWITAL agri ist spezialisiert auf die Herstellung innovativer Futtermittel, die zu Gesundheit, Effizienz und Nachhaltigkeit in der modernen Nutztierhaltung beitragen. Darüber hinaus engagiert sich das Unternehmen in der Forschung und forciert Produktentwicklung – seine eigene und die seiner Kunden. Dabei verlässt sich der Hersteller nicht auf Standardtechniken. Der Einsatz spezieller Sprüh- und Mischtechnologien, in die kontinuierlich investiert wird, um diese weiterzuentwickeln, sichert den Innovationsvorsprung der Produkte. Das Know-how, wissenschaftliche Erkenntnisse zeitnah in Lösungen umzusetzen, macht BEWITAL agri seit über 60 Jahren zu einem starken Partner der Futtermittelindustrie und des Fachhandels weltweit.

BEWITAL agri gehört neben BEWITAL petfood, dem Hersteller für Heimtiernahrung sowie westrans, dem Logistikunternehmen, zur BEWITAL Unternehmensgruppe. Das Unternehmen hat seinen Stammsitz in Südlohn-Oeding, Westmünsterland. Rund 600 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind dort beschäftigt.

Kontaktinformationen:

Fachmesse: EuroTier Hannover | HALLE 22, Stand A19

Für technische Rückfragen/Produktentwicklung:

Dr. Michael Hovenjürgen Forschung und Produktentwicklung

Tel: +49 2862 581-56

E-Mail: m.hovenjuergen@bewital.de

Pressekontakt:

BEWITAL agri GmbH & Co. KG Industriestraße 10 46354 Südlohn-Oeding

Ansprechpartnerin: Sina Nordhausen Marketing

Tel: +49 2862 581-53

E-Mail: s.nordhausen@bewital.de